

炎炎夏日,白河边戏水觅凉市民增多,宛城区蓝天救援中心提醒——

亲水纳凉 勿忘安全

本报讯(记者 张玲)最近天气炎热,晚饭后,不少市民喜欢去白河边戏水纳凉,但河水湍急,暗流涌动,为了保障大家的安全,宛城区蓝天救援中心救援队员,用爱心在白河边构建起了一道安全屏障。

7月27日晚上7时30分,热浪滚滚,在滨河大道温凉河桥下附近水面,不少市民带着孩子正在游玩,宛城区蓝天救援中心的救援队员们绷紧神经,时刻关注水面,他们穿着马甲、手持扩音喇叭在温凉河桥下来回巡逻,提醒市民注意安全。

宛城区蓝天救援中心队长范海涛告诉记者,近期,由于卧龙大桥封闭施工,白河大桥至卧龙大桥白河段水面下降,市民纷纷到河床沙滩或浅水区游玩、戏水。特别是在温凉河桥下附近每天都有很多市民在河道里游玩,他发现这一情况后,只要没有特殊救援任务,每天晚上都会组织救援队员到此值班,开展防溺水安全巡查和宣传劝导。

当天晚上,记者在温凉河桥下看到,有的人在河道里戏水,有的人坐在河道边钓鱼,有的大人带着孩子戏水拍照……但更多的,是大人坐在河道边,三三两两的孩子一

起在河道里戏水。记者粗略数了一下,光是在温凉河桥下及附近水域,下河戏水的人就有三四十人之多,大多数是小孩。

站在河岸往下看,河水水质清澈,水流看似平缓,那么下河道玩水到底有没有危险呢?记者也体验了一番,在温凉河桥下,河水较浅,水只到脚踝位置,但石头上布满了青苔,如果不穿鞋行走,十分容易滑倒。越往温凉河入白河口方向走,水位越深,记者感到脚底有暗流涌动,便再未敢往前走。

“师傅,在这儿玩危险吗?”记者询问一名正在带孩子戏水的男子。“不危险啊,我天天下午都到这儿玩,也没有发生什么意外呀。”男子不以为然。“夏天我们经常来这儿玩,又凉快又能活动身体,还不花钱,挺好的。”带着孙子来游玩的一名老人说。

范海涛表示,虽然水位下降了,但河道里还有局部水位较深的地方,且河底光滑,在河道游玩如有不慎就有可能滑倒发生意外。当下正值汛期,一旦上游放水,也会威胁来不及撤离的群众生命安全。请广大市民务必加强自我防范,增强安全意识,不要以身涉险,保护自己的人身安全。③7



红心永向党 诵歌新时代

本报讯(记者 张玲)7月27日,“红心永向党 诵歌新时代”朗诵大赛暑期学生专场举行。

“我骄傲,我是中国人!”“我爱你,南阳!”看,孩子们个个精神抖擞,气势磅礴。听,孩子们歌声高亢嘹亮。伴着婉转的旋律和有利的节拍,孩子们饱含深情朗诵着爱国的诗篇。他们赞美革命先辈的英雄事迹和丰功伟绩,赞美中华民族的悠久历史和灿烂文化,诉说着报国之志,表达着对祖国母亲的无限热爱之情。

本期朗诵大赛为暑期组织的学生专场,57组选手的年龄从5岁到21岁,《文明南阳欢迎您》《我骄傲,我是中国人》《最可爱的人》等,或激昂高亢,或深情款款,或抑扬顿挫,赞颂南阳的秀美山水、人文情怀,讴歌伟大的党、伟大的祖国,唱响时代主旋律,把新时代青少年的精神风貌和爱国热情演绎得淋漓尽致。精彩纷呈、有声有色的表演,带给了观众们美好的听觉享受和强烈的视觉冲击,引起了现场观众的共鸣。

“学生专场朗诵大赛展示了孩子们的青春与活力,弘扬了爱国主义精神,有利于引导孩子们树立正确的人生观、世界观和价值观。”市社区志愿者协会负责人李相岑说。

据了解,“红心永向党·诵歌新时代”朗诵大赛由市文明办、市总工会、团市委、市妇联联合主办,市社区志愿者协会承办,大赛已举办了30余期,吸引了3000余名选手参与。③7

纸飞机启迪科技梦想

本报讯(全媒体记者 杜旭生 通讯员 王丽)7月26日,卧龙区青少年宫组织开展纸飞机公益课堂活动,孩子们在欢笑与探索中,点亮梦想的火花,照亮未来的道路。

“看,这是我做的直升飞机。”“这是我做的‘歼-10’!”活动现场,孩子们在青少年宫专业纸飞机指导老师的带领下,学习如何将一张普通的纸张折叠成形态各异的纸飞机,了解纸飞机的飞行原理和航空科技的基本知识。孩子们兴奋地讨论着“气流”“升力”这些深奥的知识。

卧龙区青少年宫纸飞机公益课堂将在8月持续举办,让孩子们在动手制作与试飞中,体验飞行的乐趣,感受科技的魅力。青少年宫还积极汇聚各方资源,举办各类青少年儿童公益活动,如才艺展示、读书分享等,



放飞纸飞机 通讯员 王丽 摄

以活动拓宽孩子们的视野,丰富他们的精神世界。

卧龙区青少年宫将不断探索创新教育模式,努力为孩子们搭建一个集学习、实践、交流于一体的成长平台,通过系列公益活动,不仅让孩子们在暑期有所收获,还能在他们心中种下希望的种子,激发他们的探索欲和求知欲。③7

平安人寿南阳中支 向受灾乡镇捐赠物资

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 华蕾)7月29日,平安人寿南阳中心支公司向唐河县少拜寺镇和大河屯镇这两个受灾镇捐赠总价值4万元的生活物资,以实际行动为灾后重建工作贡献力量。

这些物资不仅满足了受灾群众的基本生活需求,更向受灾的群众传递了平安人寿南阳中支对他们的关怀。

爱心善举受到了当地政府的称赞和高度评价。捐赠现场,该公司总经理林辉表示:“作为一家具有社会责任感的企业,我们有义务在群众需要的时候尽己所能为群众提供帮助。此次捐赠物资,旨在帮助唐河人民渡过难关,重建美好家园,早日恢复正常的生产生活。”③7



卧龙区市印刷厂区域旧区改造项目 安置房源网签公告

为保障市印刷厂区域旧区改造项目范围内已选定安置房源的被征收户的利益,经项目指挥部研究决定,对已选定安置房源进行网签,请已选定安置房源尚未网签的被征收户于2024年8月1日17:00前到同乐新城售楼部三楼进行网签。来时请

携带已签订的《房屋安置意向书》或《房屋征收补偿安置协议》《选房确认书》,本人持身份证原件。

咨询电话:63169668

卧龙区市印刷厂区域旧区改造建设指挥部
2024年7月30日

服务资讯

广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△张宝铎2006年7月4日的出生医学证明遗失,出生证编号:G410772906,声明作废。

遗失声明

△南阳市卧龙区粥一粥五营餐厅南航店的营业执照副本遗失,注册号:411303600287755,声明作废。

△董建党(身份证号:412901197205154595)遗失仲景街道办事处明山路市政道路改造项目城市房屋征收补偿安置协议(协议号:036)及安置意向书(协议号:036),声明作废。